
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ορεία πρωταθλητισμού
πραγματοποιεί το β΄ γύρο
στο Δασάκι και δικαιολο-
γημένα όλοι πανηγυρίζουν
στο Δασάκι. Μετά και το ισό-

παλο 0-0 με τον Ερμή ο Εθνικός πέτυ-
χε τον άθλο και εξασφάλισε και μα-
θηματικά μία θέση στην πρώτη 8άδα.
Λόγω του κακού ξεκινήματος ούτε ο
πιο αισιόδοξος οπαδός του Εθνικού
δεν περίμενε ότι μία αγωνιστική πριν τη
λήξη της κανονικής περιόδου η ομά-
δα θα εξασφάλιζε θέση στην οκτάδα.
Και όμως κόντρα στα προγνωστικά ένας
πολύ καλός προπονητής, ένας δου-
λευταράς, ο Τόζα Σάπουριτς,  αναμόρ-
φωσε στην κυριολεξία τον Εθνικό και
τον οδήγησε στο β΄ γκρουπ. Ασφαλώς
και πρόκειται για μία πολύ μεγάλη επι-
τυχία και για αυτό και ο πρόεδρος του
Εθνικού Κίκης Φιλίππου μίλησε για
άθλο που πέτυχε η ομάδα του.    
Όσον αφορά το παιχνίδι, στο ποδό-
σφαιρο υπάρχει και η ισοπαλία, δεν
υπάρχει   νικητής. Και οι δύο όμως έμει-
να ευχαριστημένοι.
O Eθνικός πανηγύρισε το βαθμό σαν
νίκη, αφού με αυτόν εξασφάλισε την
παραμονή του στην πρώτη οκτάδα και
στη φάση των ομίλων θα παίξει στο
δεύτερο γκρουπ, που έχει για κέρδος
το μπόνους της KOΠ και φυσικά την σι-
γουριά της παραμονής στην A’ κατη-
γορία. 
Από την άλλη ο Eρμής με το βαθμό που
πήρε διατηρεί απόσταση ασφαλείας
από τη Δόξα και τον Άρη και ελπίζει
πως με νίκη κατά της AΠEΠ θα νιώθει
άνετος και σίγουρος στη φάση των ομί-
λων στη μάχη για τη σωτηρία.
Tο παιγνίδι στο Δασάκι είχε δύο όψεις
και οι δύο ομάδες μοιράστηκαν από
ένα ημίχρονο. Στο πρώτο ημίχρονο ο
Εθνικός ήταν καλύτερος, ενώ στο β΄
ημίχρονο ο Ερμής ήταν καλύτερος και
με βάση τις ευκαιρίες που δημιούργη-
σε θα μπορούσε και να κέρδιζε και το
παιχνίδι. Στο B’ ημίχρονο πάντως παί-

χθηκε καλύτερο ποδόσφαιρο, με κα-
λές φάσεις και ευκαιρίες. O Eρμής ήταν
καλύτερος και πιο επικίνδυνος αλλά
και άτυχος στη φάση του δοκαριού με
τον Βέντερ. 
Στο τέλος ο βαθμός ικανοποίησε πε-
ρισσότερο τον Eθνικό που εξασφάλι-
σε θέση στην 8άδα, όμως ως αποτέ-
λεσμα δεν ήταν άσχημο τελικά για τον
Eρμή, αν λάβουμε υπόψη τ’ αποτελέ-
σματα των άλλων αγώνων. Από τον
Εθνικό που σίγουρα ήταν επηρεασμέ-
νος λόγω των πολλών απουσιών, αλλά
αυτοί που χρησιμοποιήθηκαν έπαιξαν
με πάθος και έδωσαν και την ψυχή τους
ξεχώρισαν οι Πέτροβιτς, Σίμοφ και Νου-
ρεντινόσκι, ενώ από την Ερμή που όπως
προαναφέραμε πραγματοποίησε πο-
λύ καλή εμφάνιση στο β΄ ημίχρονο και
έδειξε ότι δεν είναι ομάδα για να κιν-
δυνεύει ξεχώρισαν οι Βέντερ Ζοεάνο
και Ροντρίκεζ.
Πολύ καλή η διαιτησία του Χαράλα-
μπου Σκαπούλη που πέρασε απαρα-
τήρητη, αν και θα μπορούσε να δώσει
ένα πέναλτι στον Εθνικό στη φάση με
τον Κεμπάντζε. 
Στο φινάλε της κανονικής περιόδου ο
Eθνικός θα παίξει με τον Άρη στο Tσί-
ρειο και ανεξάρτητα από το αποτέλε-
σμα θα τερματίσει στην πρώτη οκτά-
δα, ενώ ο Eρμής θα υποδεχθεί την AΠEΠ
και το κέρδος της νίκης θα είναι  η δια-
τήρηση της απόστασης από τις άλλες
ομάδες, που θα παλέψουν για τη σω-
τηρία τους.

Π

Ντούσαν Μιτόσεβιτς

«Καλός  ο βαθμός»
Έγινε καλό και δυνατό παιγνίδι. O
Eθνικός ήταν καλύτερος στο A’ ημί-
χρονο, αλλά δεν μας απείλησε. Στο
B’ ημίχρονο εμείς παίξαμε καλύτε-
ρα και πιέσαμε για το γκολ χάνοντας
3-4 καλές ευκαιρίες, αλλά φανήκα-
με και άτυχοι. Συγχαρητήρια στους
παίκτες μου, γιατί έπαιξαν καλά απέ-
ναντι στον Eθνικό, που ήταν η κα-
λυτερη ομάδα στο B’ γύρο. Μπο-
ρούσαμε να κερδίσουμε αλλά δεν
είναι αποτυχία ο βαθμός. Τώρα η
προσοχή μας είναι στον αγώνα με
την ΑΠΕΠ.

Τόζα Σάπουριτς

«Μπράβο στους παίκτες μου»
Συμφωνώ με αυτά που είπε ο κ. Mιτόσεβιτς. Στο
πρώτο ημίχρονο είμαστε καλύτεροι και πιο ορ-
γανωμένοι. Στο β΄ ημίχρονο ο Ερμής πήρε την
πρωτοβουλία και είχε δύο με τρεις καλές ευ-
καιρίες που θα μπορούσε να σκοράρει και να
κερδίσει το παιχνίδι. Mε το βαθμό που πήραμε
μας δίνεται η ευκαιρία να παίξουμε στο δεύτε-
ρο γκρουπ και θεωρώ ότι είναι μεγάλη επιτυχία
γι’ αυτή την ομάδα με τα όσα πέρασε φέτος.
Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για την σκλη-
ρή δουλειά που έκαναν αυτούς τους τέσσερις
μήνες. Καλή συνέχεια στον Eρμή που έχει ένα
πολύ καλό και έμπειρο προπονητή που κάνει πο-
λύ καλή δουλειά σε αυτή την ομάδα.
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Πού κρίθηκε
το παιχνίδι
Οι καλές άμυνες και των δύο
ομάδων έπαιξαν σημαντικό
ρόλο στο παιχνίδι. 
Η καλή οργάνωση του Εθνι-
κού και η αστοχία του Ερμή
κράτησαν τις δύο ομάδες στο
0-0. 
Επίσης η φάση του 48΄ που ο
Νουρεντινόσκι απογειώθηκε
στην κεφαλιά του Ζοεάνο, η
φάση του 60΄ που ο Σίμοφ
απομάκρυνε πάνω στη γραμ-
μή την κεφαλιά του Ζοεάνο
αλλά και το δοκάρι του Βέ-
ντερ στο 74΄ σημάδεψαν τον
αγώνα.

Μας έβγαλαν τα μάτια Δόξα και Άρης με το 0-0 να αφήνει ανοικτούς λογαριασμούς

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

παιξαν για να μην δεχθούν γκολ
και η τύχη (και λίγο η ευστοχία
βεβαίως) τους έκλεινε το μάτι να
χτυπήσουν σαν κόμπρα πετυ-
χαίνοντας το γκολ, προσθέτο-
ντας στο ταμείο τους ολόχρυσους

βαθμούς της νίκης. Τι κατάφεραν στο τέ-
λος; Να υλοποιήσουν τον πρώτο στόχο αλ-
λά όχι και τον δεύτερο. Δόξα και Άρης κόλ-
λησαν έτσι στο άγονο 0-0, αποτέλεσμα δί-
καιο βάσει της συνολικής εικόνας που αφή-
νει ρευστή την κατάσταση στα χαμηλά δώ-
ματα της βαθμολογίας. Περισσότερο φό-
βου παρά ρίσκου ήταν το ματς, με αποτέ-
λεσμα οι τέσσερις βαθμοί που τους χωρί-
ζουν να παραμείνουν και έτσι, η συνέχεια πα-
ραμένει «καυτή» και για τις δύο ομάδες.
Αναμφίβολα ο βαθμός δυσκολίας είναι πιο
αυξημένος για την ομάδα του Στεφάν Ντε-
μόλ αλλά από τη στιγμή που δεν έχασε προ-
χθές, δικαιούται να ελπίζει σε ανατροπή και
παραμονή στην Κατηγορία. 
Αντίθετα τα συναισθήματα των προπονη-
τών στη συνέντευξη Τύπου που ακολούθη-
σε της αναμέτρησης. Σαφώς ικανοποιημέ-
νος με την ισοπαλία ήταν ο Στέφαν Ντεμόλ
αφού σύμφωνα με τον ίδιο ο στόχος ήταν να
μην χάσει ο Άρης ενώ ο Πάμπος Χριστο-
δούλου τα έβαλε… με ορισμένους ποδο-
σφαιριστές του καθώς περίμενε να τραβή-
ξουν δυναμικά το κουπί, πράγμα που δεν
έγινε βεβαίως. Και ο Κύπριος τεχνικός έχει
δίκαιο να προβληματίζεται για την προχθε-
σινή παρουσία της ομάδας του (παρόλο που
το ίδιο έπρεπε να κάνει και ο συνάδελφός
του) αφού το προσφυγικό σωματείο εκτός
από το γεγονός πως μετρά δύο μόλις νίκες
μέσα στο 2010 (σ.σ.: η τελευταία ήταν στις
31 Ιανουαρίου με ΑΠΕΠ), έδειξε καθόλη τη
διάρκεια της σεζόν πως έχει πολύ περισ-
σότερες δυνατότητες από αυτές που πα-
ρουσίασε προχθές το απόγευμα. 
Φυσικά ήταν στη μέση και το άγχος που δεν
άφησε τους ποδοσφαιριστές να βρουν ρυθ-
μό, να ξεδιπλώσουν τις αρετές τους και έδει-
χναν να έχουν «κλειδωμένα» τα πόδια (και
το πνεύμα). Αλλά, θα πρέπει να μάθουν να

ζουν με όλα αυτά, καθώς από εδώ και πέρα
κάθε αγώνας (και ιδιαίτερα οι αμέσως επό-
μενοι) θα έχουν ακόμη πιο υψηλό βαθμό
δυσκολίας και θα χρειασθεί οι παίκτες «κλει-
διά» να «καθαρίσουν»…  
Πάντως από το ξεκίνημα φάνηκε πως η κρι-
σιμότητα του αγώνα θα επηρέαζε και την
αγωνιστική εικόνα. Και όσο η άμμος από την
κλεψύδρα του χρόνου άδειαζε και οδη-
γούμαστε προς το τελευταίο σφύριγμα του
πρώτου μισού, τόσο περισσότερο η αρχική
πρόβλεψη επιβεβαιωνόταν. Αμφότεροι οι
μονομάχοι επικέντρωσαν τις προσπάθειές
τους σε αδυσώπητες μάχες στο χώρο της

μεσαίας γραμμής, αφέθηκαν σε ένα παι-
γνίδι που απουσίασε ο καλός ρυθμός, κάτι
που είχε ως αποτέλεσμα φυσικά την παρα-
γωγή ελάχιστων φάσεων. 
Από τη μια οι γηπεδούχοι έριξαν αρκετές
μπαλιές στο τετράγωνο του Εντζεμά με τον
Γάλλο πορτιέρο να «καθαρίζει»  και από την
άλλη οι φιλοξενούμενοι αναζήτησαν το γκολ
με μακρινά σουτ (8’ Κορολόφσκι, 25’ Πι-
νέιρο) τα οποία δεν ανησύχησαν τον Κα-
κουλλή. Κάπως έτσι κύλησε το μετριότατο
και κακό ποιοτικά α’ μέρος, με τους δύο προ-
πονητές να βγαίνουν αρκετές φορές στη
γραμμή μπροστά από τον πάγκο και να τα

ψάλλουν στους παίκτες τους. 
Στην επανάληψη η Δόξα μπήκε με μεγαλύ-
τερη αυτοπεποίθηση, ανέβαζε περισσότε-
ρους ποδοσφαιριστές όταν έβγαινε στην
επίθεση, είχε τον έλεγχο και απώλεσε τέσ-
σερις καλές ευκαιρίες για να ανοίξει το σκορ
(50’ Ελευθερίου, 58’ Αντρέ, 60’ Ενρίκε, 72’
Ρομά).  Ο Άρης; Παρουσίασε χτυπητές αδυ-
ναμίες στη μεσαία γραμμή, δεν κράτησε
την μπάλα και μοιραία… δεν μπορούσε να
οργανωθεί. Εξού και η καλή στιγμή που μέ-
τρησε προήλθε από λάθος του Γκιλβάν, που
έδωσε την ευκαιρία στον Μάρκου (75’) να
δοκιμάσει το πόδι από διαγώνια θέση.

Κακοποίησαν το ποδόσφαιρο

Nουρεντινόφσκι 01
Tόρες 02

Kοτσώνης 06
Σίκοφ 05

(72’) Στεπάνοβιτς 77
Σίμοφ 15

Πέτροβιτς 20
Mαρτσέλο 27

(89’) Σιαήλης 4
Kεμπάντζε 29

Aλέκου 09
Πογιατζής 10

Φιλανιώτης 33 
(90’) Λαχάι 14

40Kάνοβιτς

16Mαχράτζε

26Oλιβέιρα

05Γκιλ

20Kατιάγκα 

04 Mπεμπά 

06Bαϊσχάιμερ 

25 Kίσσι (86’)

15Bέντερ

09 Zοεάνο 

22 Pοντρίγκες

99 Pογκάτο

ΑΧΝΑ                                         ΕΡΜΗΣ0-0
( 0 - 0 )

Γήπεδο:Δασάκι. Διαιτητής:Σκαπούλης.
Κίτρινη: Στεπάνοβιτς. Θεατές: 108 (ει-
σιτήρια)

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Κάποιοι παίκτες 
πρέπει να ιδρώσουν»

«Δεν είμαι ευχαριστη-
μένος από την ποιότητα
και την απόδοση κάποι-
ων ποδοσφαιριστών
μου.  Αν θέλουν κάποιοι
ποδοσφαιριστές να δεί-
ξουν την αξία τους πρέ-
πει να την κάνουν σε αυ-
τά τα παιχνίδια, όμως η πίεση του παιχνιδιού
ήταν κάτι που πιστεύω τους επηρέασε. Θα
προσπαθήσουμε στη συνέχεια αν και έχου-
με και δύσκολο παιχνίδι την επόμενη αγω-
νιστική. Το ξαναλέω ότι για να βελτιωθού-
με θα πρέπει κάποιοι ποδοσφαιριστές να
ιδρώσουν στον αγωνιστικό χώρο».

Στεφάν Ντεμόλ (Άρης)

«Θα τα δώσουμε 
όλα για παραμονή»

«Είχαμε στόχο να μη χά-
σουμε ώστε να είμαστε κο-
ντά στη Δόξα και τα κατα-
φέραμε. Είμαι ευχαριστη-
μένος από την προσπάθεια
των ποδοσφαιριστών μου,
ειδικά στο πρώτο ημίχρο-
νο. Προσπαθήσαμε στο
δεύτερο ημίχρονο και θα
μπορούσαμε να πετύχουμε και κάποιο τέρ-
μα. Από εδώ και προς μένουν επτά παιχνίδια
μαζί με τα μπαράζ και θα τα δώσουμε όλα για
να παραμείνουμε στην Α’ κατηγορία».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ο έπαινος στον Τόζα Σάπουριτς. Κεντρικό
πρόσωπο στο Δασάκι ήταν ο προπονητής
του Εθνικού Τόζα Σάπουριτς. Μετά το τέ-
λος του αγώνα ο αναμορφωτής του Εθνι-
κού δέχτηκε από όλους τα συγχαρητήρια
και τους επαίνους για την εντυπωσιακή
πορεία της ομάδας του και την κατάκτηση
μία θέσης στην 8άδα. Οι δημοσιογράφοι
«έπεσαν» πάνω του αλλά αυτός αρκέ-
στηκε να δηλώσει ότι: «Οι παίκτες πέτυχαν
αυτό τον άθλο…». Η παραδοχή του κ. Μι-
τόσεβιτς ότι ο Εθνικός ήταν η καλύτερη
ομάδα στο β΄ γύρο τα λέει όλα.

E

Η διαφορά των τεσσάρων
βαθμών διατηρήθηκε και η
αγωνία παρατείνεται 
ενόψει της έναρξης 
της δεύτερης φάσης.

Κακουλής 12
Ροδρίγκες 17

Γκιλβάν 04
Νικολάου 11
Μαγκουάλδε

Πολυκάρπου 08
Σαβέδρα 19

(89’) Μπίσιο 29
Μαργκάσα 28
(59’) Ρομά 30

Ελευθερίου 27
(77’) Νουόκο 40

Αντρέ 07
Ενρίκε 20

51 Εντζεμά

89 Λόμπε

21 Βασίλεφ

23 Θεοφάνους

05 Έμπερλε

04 Πινέιρο

50 Κορολόφσκι

32 Κουνενάκης

14 Σάλομον

27 Ρεσίσκις (79’)

30 Μάρκου

55Αριστείδου   (90+4’)

99 Αγκίρε

16 Καρδανάς (87’)

ΔΟΞΑ                ΑΡΗΣ0-0
( 0 - 0 )

Γήπεδο:Μακάρειο. Σκόρερ: -  Κίτρινες:
Πολυκάρπου / Θεοφάνους Διαιτητής:
Λ. Τράττος Θεατές: 200

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Ήταν φανερό ότι όποια ομάδα έβαζε το πρώ-
το γκολ θα είχε πολύ μεγάλο πλεονέκτημα
νίκης. Από τη στιγμή που αυτό δεν έγινε, ήταν
φυσικό με τον τρόπο που αγωνίζονταν οι μο-
νομάχοι να πάρουν από ένα βαθμό. Το άγ-
χος αποτέλεσε ανασταλτικό παράγοντα,
εξού και η απουσία καθαρού μυαλού και οι
λιγοστές καλές στιγμές.

ΠΑΜΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

«Το καλοκαίρι βλέπουμε»
Το μυαλό του βρίσκεται αποκλειστικά στη
Δόξα και μόνο στη Δόξα όπως δήλωσε χθες
στον «Φ» ο Πάμπος Χριστοδούλου κληθείς
να σχολιάσει δημοσιεύματα που τον φέ-
ρουν να βρίσκεται μία ανάσα πριν μετα-
κομίσει το καλοκαίρι στο Παραλίμνι.  «Σί-
γουρα έχουν γίνει ανεπίσημες προτάσεις
και συζητήσεις αλλά όχι κάτι επίσημο. Αυ-
τό όμως που με ενδιαφέρει είναι η Δόξα
και η παραμονή της στην Κατηγορία. Στο
τέλος της σεζόν θα συζητήσω με όποια
ομάδα ενδιαφερθεί και θα δω τι είναι κα-
λύτερο για την καριέρα μου. Το συμβόλαιό
μου με τη Δόξα τελειώνει το καλοκαίρι». 

Κώστας Μάρκου (Άρης)
Ο νεαρός Κύπριος μέσος
είναι εξελίξιμος και αυ-
τό το απέδειξε και φέτος.
Από τους 28 ποδοσφαι-
ριστές που πάτησαν τον
αγωνιστικό χώρο προ-
χθές, ήταν ίσως ο μονα-
δικός που δεν τον
«εγκλώβισε» το άγχος και
προσπάθησε (αν μη τι άλ-
λο) περισσότερο. «Κατά-
πιε» αρκετά χιλιόμετρα και ήταν η μοναδική πη-
γή κινδύνου για την αντίπαλη εστία. Ένα χελι-
δόνι όμως δεν φέρνει την άνοιξη… 

Ο Εθνικός μπήκε οκτάδα και ο Ερμής κρατήθηκε μακριά από τις περιπέτειες

Εμειναν ευχαριστημένοι και οι δύο
Ο Εθνικός Άχνας στο
δεύτερο γύρο πραγμα-
τοποίησε πορεία…
πρωταθλητισμού, με
συγκομιδή ρεκόρ
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